



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ПРАВОВОЇ ПОЛІТИКИ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 148

„ 01 ” грудня 2023 р.

м. Київ

у режимі відеоконференції
час проведення: 11:00 год.

Присутні народні депутати України:

Маслов Д.В. – Голова Комітету, Німченко В.І. – Перший заступник Голови Комітету, Божик В.І., Калаур І.Р., Павліш П.В. – заступники Голови Комітету, Макаров О.А. – Секретар Комітету, Бабій Р.В., Васюк О.О., Ватрас В.А., Гунько А.Г., Демченко С.О., Дирдін М.Є., Князевич Р.П., Новіков М.М., Соболев С.В., Стефанчук М.О., Фріс І.П. – члени Комітету (всього 17).

Відсутні народні депутати України:

Власенко С.В., Пузанов О.Г., Шпенюв Д.Ю. – члени Комітету (всього 3).

Присутні запрошені:

Креуш О.А. – заступник керівника відділу з питань запобігання корупції Апарату Верховної Ради України, Колісник І.В. – керівник секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань правової політики., Корнієнко-Зенкова Н.М. – заступник керівника секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань правової політики.

Кандидати на посаду судді Конституційного Суду України:

Андрейчук Л.В., Бойко А.М., Войнарівський М.М., Денисенко Н.М., Камінська Н.В., Кваша О.О., Кириченко Ю.М., Клименко К.О., Копиленко О.Л., Мартев С.Ю., Музика М.В., Назаров І.В., Панченко Н.Д., Радутний О.Е., Різник С.В., Рогатюк І.В., Савчин М.В., Титикало Р.С., Цимбалістий Т.О., Шинкар Т.І.

Головує на засіданні Комітету Голова Комітету Маслов Д.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Призначення суддів Конституційного Суду України (частина п'ята статті 208⁴ Регламенту Верховної Ради України).

2. Різне.

СЛУХАЛИ:

Інформацію Голови Комітету про прийняття проекту порядку денного засідання Комітету з питань правової політики на 01 грудня 2023 року за основу.

ВИРІШИЛИ:

Порядок денний засідання Комітету з питань правової політики на 01 грудня 2023 року прийняти за основу.

На момент голосування присутні 14 народних депутатів України - членів Комітету.

«За» - 14

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Рішення прийнято

У зв'язку з тим, що народний депутат України Павліш П.В. як особа, яка виявила намір обійняти посаду судді Конституційного Суду України, повідомив про можливий конфлікт інтересів, тому не буде брати участі в обговоренні та голосуванні під час розгляду відповідного питання на засіданні Комітету.

СЛУХАЛИ:

Інформацію Голови Комітету про прийняття проекту порядку денного засідання Комітету з питань правової політики на 01 грудня 2023 року в цілому.

ВИРІШИЛИ:

Порядок денний засідання Комітету з питань правової політики на 01 грудня 2023 року прийняти в цілому.

На момент голосування присутні 13 народних депутатів України - членів Комітету.

«За» - 13

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Рішення прийнято

До засідання долучилися народні депутати України: Перийий заступник Голови Комітету Німченко В.І., члени Комітету Фріс І.П. та Гунько А.Г.

1. СЛУХАЛИ:

Про призначення суддів Конституційного Суду України (частина п'ята статті 208⁴ Регламенту Верховної Ради України).

ДОПОВІДАЧ: Маслов Д.В. – Голова Комітету.

ВИСТУПИЛИ: Демченко С.О., Маслов Д.В., Корнієнко-Зенкова Н.М., Андрійчук Л.В., Німченко В.І., Фріс І.П., Колісник І.В., Войнарівський М.М., Бабій Р.В., Креуш О.А.

Голова Комітету Маслов Д.В. та керівник секретаріату Комітету Колісник І.В. повідомили про надходження заяв про зняття з конкурсу на посаду судді Конституційного Суду України кандидатур Корунчак Л.А. та Варишка П.В.

Голова Комітету Маслов Д.В. поставив на голосування проект рішення Комітету про невідповідність Клименка К.О. визначеним Конституцією України та Законом України «Про Конституційний Суд України» вимогам до судді Конституційного Суду України (щодо стажу професійної діяльності у сфері права щонайменше п'ятнадцять років).

ВИРІШИЛИ:

Визнати Клименка Кирила Олеговича таким, що не відповідає визначеним Конституцією України та Законом України «Про Конституційний Суд України» вимогам до судді Конституційного Суду України (щодо стажу професійної діяльності у сфері права щонайменше п'ятнадцять років), а також відмовити цій особі у допуску до конкурсного відбору на посаду судді Конституційного Суду України.

На момент голосування присутні 14 народних депутатів України - членів Комітету.

«За» - 9

«Проти» - 0

«Утримались» - 5

Рішення прийнято

Народний депутат України Демченко С.О. запропонував проголосувати рішення Комітету про відмову Войнарівському М.М., який виявив намір обійняти посаду судді Конституційного Суду України, у допуску до конкурсного відбору, оскільки Войнарівський М.М. не підтвердив у визначені Законом України строки свою відповідність визначеним Конституцією України та Законом України «Про Конституційний Суд України» вимогам щодо рівня володіння державною мовою.

Голова Комітету Маслов Д.В. зазначив, що відповідно до рішення від 02 листопада 2023 року (протокол № 145) Комітетом надано деяким особам, які виявили намір обійняти посаду судді Конституційного Суду України,

додатковий строк для подання та виправлення відповідних документів.

Голосування за пропозицію народного депутата України Демченка С.О.

На момент голосування присутні 14 народних депутатів України - членів Комітету.

«За» - 1

«Проти» - 2

«Утримались» - 11

Рішення не прийнято

Народний депутат України Демченко С.О. висловив деякі зауваження до проекту рішення Комітету.

Голова Комітету Маслов Д.В. запропонував проголосувати за проект рішення Комітету щодо відповідності осіб, які виявили намір обійняти посаду судді Конституційного Суду України, визначеним Конституцією України та Законом України «Про Конституційний Суд України» вимогам до судді Конституційного Суду України.

ВИРІШИЛИ:

1. Визнати Андрейчука Любомира Вікторовича, Бойка Андрія Михайловича, Войнарівського Миколу Миколайовича, Денисенко Наталію Миколаївну, Камінську Наталію Василівну, Квашу Оксану Олександрівну, Кириченко Юлію Миколаївну, Копиленка Олександра Любимовича, Мартева Сергія Юрійовича, Музику Максима Васильовича, Назарова Івана Володимировича, Панченко Наталію Дмитрівну, Радутного Олександра Едуардовича, Різника Сергія Васильовича, Рогатюка Ігоря Володимировича, Савчина Михайла Васильовича, Титикала Романа Сергійовича, Цимбалістого Тараса Олеговича, Шинкар Тетяну Ігорівну, які виявили намір обійняти посаду судді Конституційного Суду України, такими, що відповідають визначеним Конституцією України та Законом України «Про Конституційний Суд України» вимогам до судді Конституційного Суду України (щодо громадянства, володіння державною мовою, віку, освіти і стажу), та допустити зазначених кандидатів до конкурсного відбору.

2. Передати документи Андрейчука Любомира Вікторовича, Бойка Андрія Михайловича, Войнарівського Миколи Миколайовича, Денисенко Наталії Миколаївни, Камінської Наталії Василівни, Кваши Оксани Олександрівни, Кириченко Юлії Миколаївни, Копиленка Олександра Любимовича, Мартева Сергія Юрійовича, Музики Максима Васильовича, Назарова Івана Володимировича, Панченко Наталії Дмитрівни, Радутного Олександра Едуардовича, Різника Сергія Васильовича, Рогатюка Ігоря Володимировича, Савчина Михайла Васильовича, Титикала Романа Сергійовича, Цимбалістого Тараса Олеговича, Шинкар Тетяни Ігорівни до Апарату Верховної Ради України для організації проведення спеціальної перевірки відповідно до Закону України «Про запобігання корупції», а також

копії таких документів – до Дорадчої групи експертів, яка здійснює діяльність відповідно до Закону України «Про Конституційний Суд України», для оцінювання моральних якостей і рівня компетентності у сфері права кандидатів і надання списку оцінених кандидатів на посаду судді Конституційного Суду України.

3. Визнати Варишка Петра Васильовича та Корунчак Ларису Анатоліївну такими, що добровільно припинили участь у конкурсному відборі на посаду судді Конституційного Суду України, у зв'язку з поданням цими особами заяв про зняття своїх кандидатур з конкурсу.

На момент голосування присутні 14 народних депутатів України - членів Комітету.

«За» - 13

«Проти» - 0

«Утримались» - 1

Рішення прийнято

2. Різне:

2.1. СЛУХАЛИ:

Колісник І.В. звернувся до осіб, які виявили намір обійняти посаду судді Конституційного Суду України, з проханням надіслати на електронну адресу секретаріату Комітету згоди на проведення спеціальної перевірки з оновленою датою їх підписання, оскільки відповідно до Порядку проведення спеціальної перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком, Апарат Верховної Ради України надсилає до відповідних державних органів документи для проведення спеціальної перевірки не пізніше наступного робочого дня після одержання письмової згоди претендента на посаду на проведення спеціальної перевірки.

2.2. СЛУХАЛИ:

Народний депутат України, член Комітету Фріс І.П. запропонував розглянути на наступному засіданні Комітету проект Закону про внесення зміни до статті 51 Регламенту Верховної Ради України щодо політичної відповідальності народних депутатів України від політичних партій, діяльність яких зупинена (призупинена), реєстр № 7424 від 01 червня 2023 року, який був направлений до Венеційської комісії для надання висновку щодо відповідності цього законопроекту Конституції України.

Голова Комітету

Д.В. МАСЛОВ

Секретар Комітету

О.А. МАКАРОВ